

## **Отчет главы муниципального образования Кимовский район**

**Уважаемые депутаты, коллеги и приглашенные!**

Я нахожусь на посту – главы муниципального образования Кимовский район, и одновременно возглавляю представительный орган местного самоуправления – Собрание представителей муниципального образования Кимовский район 5-го созыва с 27 сентября 2013года.

На сегодняшний день на территории Кимовского района расположено три муниципальных образования: муниципальное образование город Кимовск Кимовского района, муниципальное образование Епифанское, муниципальное образование Новольвовское.

Собрание представителей муниципального образования Кимовский район 5-го созыва в соответствии с Уставом муниципального образования сформировано из глав поселений, входящих в состав муниципального образования Кимовский район, и из депутатов Собраний депутатов указанных поселений, с нормой представительства - четыре депутата от каждого поселения. Таким образом, Собрания представителей состоит из 15 депутатов.

В структуру Собраний представителей муниципального образования Кимовский район входят: глава муниципального образования, председатель Собраний представителей; заместитель председателя Собраний представителей; 3 постоянные комиссии: 1. По бюджету, финансово-экономической политике и хозяйственно-отраслевой деятельности; 2. По мандатным вопросам, регламенту, депутатской этике и правовому обеспечению деятельности органов местного самоуправления; 3. По социальной политике, здравоохранению, образованию, культуре, делам молодежи, физическому воспитанию и спорту. В ведении комиссий находится, как правило, решение следующих вопросов: разработка проектов решений представительного органа; проведение депутатских слушаний; контроль за исполнением решений представительных органов. Комиссии выполняют преимущественно организационно-подготовительные и контрольные функции. Постоянные комиссии выполняют роль консультативных, совещательных и контрольных органов и не вправе самостоятельно решать вопросы местного значения муниципального образования.

Также в структуру входит аппарат Собраний представителей, который осуществляет организационно-правовое обеспечение

деятельности Собрания представителей, оказывает всестороннюю методическую, юридическую помощь муниципальным образованиям в разработке правовых актов и по другим вопросам.

Возрастной состав депутатов Собрания представителей можно охарактеризовать следующим образом:

- До 30 лет – 1 человек,
- 40-50 лет – 6 человек;
- 50-60 лет – 5 человек;
- Старше 60 лет – 3 человека.

Высшее образование имеют 12 депутатов, среднетехническое – 3.

В депутатский корпус входят представители разных сфер деятельности: социально-культурной -2 депутата, промышленной -3, образования- 3, здравоохранения-1, ветеринарного контроля-1, прочие -3, так же в состав депутатского корпуса входят 3 пенсионера.

В Собрании представителей создана фракция «Единая Россия», в которую вошли 14 депутатов. Один депутат из состава Собрания представителей, является сторонником партии «Единая Россия».

За отчетный период состоялось 9 заседаний.

Собранием представителей было принято 35 решений, из них 1 решение о внесении изменений в Устав муниципального образования Кимовский район, по проекту решения проводились публичные слушания с участием населения Кимовского района; 10 решений носили нормативный характер и были направлены аппаратом Собрания представителей в регистр муниципальных правовых актов с учетом строго соблюдения сроков предоставления и требований по оформлению решений.

Решения рассматривались по следующим вопросам:

- управление имуществом и земельными ресурсами – 4 решения;
- формирование, утверждение и исполнение бюджета – 5;
- экономическое развитие муниципального образования– 1;
- муниципальный заказ- 2;
- прочие -23.

Проекты нормативных правовых актов предварительно размещались на сайте муниципального образования для проведения независимой антикоррупционной экспертизы, а затем проходили обязательную экспертизу в Собрании представителей.

Особое внимание уделяется реализации долгосрочных целевых программ в сфере ЖКХ, развития дошкольного образования, социального развития села, так же депутаты Собрания представителей принимают активное участие в проекте «Народный бюджет»,

проводится разъяснительная работа среди населения о необходимости участия в софинансировании.

Собрание представителей определило одним из приоритетных направлений своей деятельности активизацию работы с молодежью. В октябре, в рамках проведения Европейской недели местной демократии проведен интерактивно-личностный диалог с властью «Услышим друг друга», в котором приняли участие депутаты Собрания представителей муниципального образования Кимовский район и старшеклассники Кимовского района. Цель мероприятия – это ознакомление с работой общественной приемной, работой депутатского корпуса, процедурой проведения выборов депутатов.

В Собрании представителей создана команда, которая сохраняя все лучшее, готова работать по-новому, с учетом требований времени и тех серьезных задач, которые стоят перед нами.

Благодарю за внимание.